MATEMATIK:

M

€ imili .
© zonguldakilmem E“DE KAI‘
TURKIYE

@ zonguldak ilmem
@ www.zonguldak.meb.gov.tr



Mehmet Ogretmen tahtaya 24 ve 40 sayilarini
yaziyor. Ogrencisini tahtaya kaldirip bu sayilarin
pozitif tamsayi bélenlerini yazmasini, sonra da
bu iki sayinin ortak bélenlerini silmesini istiyor.
Son olarak da geriye kalan buttin sayilari kiglk-
ten biylge siralayarak tekrar yazmasini istiyor.

Bu siraya gore bastan 4. sayl asagidakiler-
den hangisidir?

A)4 B) 8 C) 10 D) 12

MATEMATIK

Deneme Sinavi

4 kath bir 6grenci yurdunun her katinda 32 oda
ve her odada 8 yatak vardir. Tim odalarin ve
tum yataklarin dolu oldugu bu yurtta 6grenciler-
den her ay toplam 218 7L gelir elde edilmekte-
dir.

Buna gore bir 6grencinin aylik yurt licreti kag
TLdir?

A) 64 B) 128 C) 256 D) 512

. Asagidaki sekiller ve sayilar belli bir kurala go-

re verilmistir.
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Buna gore soru isareti (?) yerine asagidaki
sayilardan hangisi gelmelidir?

A) =32 B) -1 C) 1 D) 32
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MATEMATIK

Deneme Sinavi

4. Fadime Nine’'nin torunu Muhammet, bu yil Eylil ay! icerisinde

babaannesini ziyaret etmeyi, ziyaret giinlerini de ayin tam- 1 EYLUL
kare sayi olan gunleri olacak sekilde segmeyi planhyor. CARSAMBA
1 Eyliil tarihi Garsamba giinii olduguna gére Muhammet, !

babaannesini bu ay en ¢ok hangi giinler ziyaret etmis-
tir? (Eylul ayr 30 gunddr.)

A) Carsamba ve Pergsembe

B) Sali ve Cumartesi

C) Carsamba ve Cumartesi

D) Persembe ve Cumartesi

2V3m
V24 m
J18 m
2V4m
42 m

Yukaridaki tlinele giris yapabilmek i¢in aracglarin sahip olmasi gereken maksimum yUkseklik tabelada ve-
rilmigtir. Bu yuksekligi gecen araglar tinele girememektedir.

Buna gore yandaki tabloda yiiksekligi verilen 5 aragtan kag tanesi tiinele giremez?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Deneme Sinavi

6.
V18 J48 V50 v28 J75
A A
e ——————— P —————
1. kutu 2. kutu

Kartlara yukaridaki sayilar yaziliyor. Birbirleriyle ¢carpilinca rasyonel sayi olan bitin kartlar eslestirilip 1.
kutuya atiliyor ve geriye kalan son kart tek basina 2. kutuya atiliyor.

Buna gore 2. kutuya atilan kart asagidakilerden hangisidir?

A) B) C) D)

MUSAB IHSAN SERDAR FURKAN

nnnn

AR 2 4 ¥ s

Bir yarismada yarismacilarin gégus numaralari taban, sapka numaralari ts kabul edilmektedir. Bu sekil-
de elde edilebilecek en buyuk ve en kuglk sayi igin iki kisiye sapka takilacaktir.

Sapka takilmayacak iki yarigsmaci kimlerdir?

A) Musab — ihsan B) Musab — Furkan C) Serdar — Furkan D) ihsan — Musab
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Deneme Sinavi

8. SOSYAL TESIS
PARK
Basketbol Voleybol
Sahasi HAVUZ Sahasi
PARK
J48 m

Yukaridaki sosyal tesis birbirine es 5 dikdértgensel bélgeden olusmaktadir.

Basket sahasinin kisa kenari V48 m ise sosyal tesisin gevresi kag metredir?

A) 32V3 B) 48V3 C) 54V3 D) 643
9. x bir rakam olmak Uzere 10.K =23 . 3% . 5% cm?
2 4 g2 2
M = 2* . 551 geklinde asagidaki sayilardan M=2".3".5"cm
hangisi yazilabilir? Yukarida K ve M dikdértgenlerinin alanlari veril-

migtir. Bu dikdortgenlerin birer kenar uzunlukla-

A) 200 B) 100 1 birbirine esittir.

C) 40 D) 400
Buna gore esit olmayan kenar uzunluklarinin

degerleri en az kagar cm’dir?

K M
A) 10 9
B) 18 50
C) 45 36
D) 20 18
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MATEMATIK 1

Deneme Sinavi

11. Bir 6gretmen siniftayken aklindan bir say tutuyor ve
ogrencilerinden bu sayiyi tahmin etmelerini istiyor.
Daha sonra bu sayi ile ilgili sekildeki ipuclarini ve-
riyor.

e Asal carpanlara ayrilmis hali
2%, 3y, 7¢dir.

e X, y ve k degerleri en az 1'dir.

e Bu sayi 4’Un tam katidir ve

250 ile 300 arasindadir.

Buna gore o6gretmenin aklindan tuttugu sayi
asagidakilerden hangisidir?

A) 252 B) 258
C) 280 D) 294

12.
\

Sekildeki say1 dogrusunda butin tamsayilarin arasi dort es pargaya ayrilmistir. Sayi dogrusu Uzerinde A
noktasinda bulunan “Cekirge Mobilo” énce B’ye, sonra sirayla C ve D noktalarina sigriyor.

Buna gore ¢ekirgenin bulundugu bu dort noktadaki sayilarin toplaminin ¢éziimlenmis hali asagi-
dakilerden hangisinde verilmistir?

A)(7 .10+ (5.107 B)(1.10% + .10+ (5.107%
C)@2.10% +(2.107") + (5. 1079 D)(2.10% +(7.107" + (5. 1072
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14.
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Yukaridaki sekiller igindeki sayilar belirli kurala gore dizilmistir.

Buna gore yukaridaki kare igerisine gelecek sayi asagidakilerden hangisidir?

1

A) ~32 B) -32
20
A Tabelasi B Tabelasi
Bir kirtasiye dikkat cekmek amaciyla sekildeki

gibi iki tabela hazirlamis ve kirtasiyenin girisine
astirmistir. Tabelalar sekildeki gibi yanmaya bas-
liyor ve her saniyenin sonunda A tabelasindaki
sayl 2 katina ¢ikiyor, B tabelasindaki say! yari-

ya dusuyor.

Buna gore kag saniye sonra A tabelasinda ya-
zan sayl, B tabelasinda yazan sayinin 16 ka-

ti olur?

A) 7

B) 6 C)5 D) 4

C) 25 D) ——

15.

Yasar Usta 1 kg'ini 3 TL'ye aldigi 60 kg piring ile
1 kg'in1 2 TL'ye aldigi 54 kg bulguru birbirine ka-
ristirmadan esit hacime sahip paketlere, paket
saylisl en az olacak sekilde dolduracaktir.

Piringlerin bir paketini 25 TL’ye, bulgularin
bir paketini 15 TL’'ye satarsa butiin paketler
satildiginda kag TL kar elde eder?

A) 90 B) 97 C) 112 D) 136
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Deneme Sinavi

Komidinin A ve C ¢ekmecelerinin yiikseklikleri 4v/5’er cm’dir.

Buna gore B gcekmecesinin ylksekligi cm cinsinden hangi iki

tamsayi arasindadir?

A) 41 ile 42
C) 43 ile 44

B) 42 ile 43
D) 44 ile 45

/
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Ali, cesmeden kovayla evine su tagimaktadir. Ko-
vaya 60+/2 ¢ su koyuyor. Fakat eve getirirken ko-
vayi salladidi i¢in kovadaki suyun % 20’si doku-
liyor. Kovada kalan suyu ablasi Merve, esit ha-
cimli siselere tam dolu olacak sekilde dolduruyor
ve dolaba koyuyor.

Buna gore Merve’nin dolaba koydugu sisele-
rin hacmi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 32 B) 4v2 C)5v2 D) 6v2

16. Asiye’nin sekildeki gibi 60 cm yuksekliginde komidini vardir.

18. Yarigapi r olan gemberin gevresi 2mr’dir.

Hulya Hanim’in kendine ait daire seklinde bah-
¢esi vardir. Bu bahcgesine sekildeki gibi, bahce-
nin merkezinden 3 metre ve yine bahge merke-
zinden 8 metre uzaklikta olacak sekilde daire bi-
ciminde cizgiler cgiziyor. Bu ¢izgilerin Gzerine, bir-
birine esit ve en blylk araliklarla agac dikiyor.

Buna gore dikecegi toplam agag¢ sayisi en az
asagidakilerden hangisidir? (7 = 3)

A)6 B) 11 C) 17 D) 22
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Deneme Sinavi

4 m boyundaki ticari araglar ile 8 m boyundaki otobusler sinir kapisinin farkl girislerini kullanmaktadir. Ti-
cari arag ve otobuslerin her birine girise en yakin olana 1 numara verilmek kosuluyla yukaridaki resimdeki
gibi numaralar verilecektir. Uzunlugu 400’er m’den kisa olan bu iki kuyruk ayni noktada son bulmaktadir.

Bu kuyruklarda 8 ve 8’in kati numaralara sahip tasitlara harita hediye edilecegine gore en fazla ka¢
ara¢ hediye almaya hak kazanir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 19

___ Isimler | Gériisme silresi (dk)

Dakikasi v0,0081 TL Efraim Bey 400
B 32 ilk 500 dakika Ucretsiz Sefika Hanim 700
C V400 Dakikasi v0,0004 TL Zeren 200

Ug farklh GSM sirketinin, musterilerin telefon abonesi olmasi durumunda talep edecegi licret yukaridaki
tabloda verilmistir. Bunlardan farkh olarak B sirketi tarifedeki 500 dakikanin bitmesi durumunda otomatik
olarak 50 dakika verip V6,25 TL licret almakta ve her yeni 50 dakika icin v6,25 TL ek licret eklenmeye
devam etmektedir.

Efraim Bey A, Sefika hanim B, kizlar Zeren ise C GSM sirketinin abonesi olup yukaridaki tabloda
verilen siireler kadar gériisme yaptigina gore ligliniin toplam telefon faturasi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 90 B) 98 C) 102 D) 116
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